В. 1

1.Найди значение выражений.

801- (64+168)=         56:7+12=        15•100=

400-8•7=                  9•8+154=        10•76=

2.Спиши верные равенства и  неравенства.

 42:7=6                              (47-38) •5=40

 9 •2-4 >20                         90< 89        

3. Реши задачу:

Музей за три дня посетили 625 человек.  В первый день-215 человек, во 2 день на 64 больше, а остальные посетили музей в третий день. Сколько человек  посетили музей в третий день?  

4. Начерти окружность радиусом 2 см 5 мм. Раздели ее  на 6 частей.  

В. 2

1.Найди значение выражений.

500 - (291-76)=           6•3:2=         90•10=

950+36:9=                  7•5+246=    100•6=

2.. Спиши верные равенства и неравенства.

  24:4=7                           (35-29) •3=18

 6 • 4+2>29                      72< 81  

3. Реши задачу:

   В библиотеку за три дня записалось 752 человека. В понедельник записалось 236 человек, во вторник на 39 человек меньше, а остальные - в среду. Сколько человек записалось в библиотеку в среду?

4. Начерти окружность радиусом 2 см 5 мм. Раздели ее  на 3 части.      
